iki Parcadan olusan Seri Bagh Devrenin Ortalama Dayanma Siiresinin Simiilasyon ile
hesaplanmasi

Ornek: Birbirine bagli iki adet Ustel(teta) dagilimma sahip par¢adan meydan gelen seri devre
asagidaki sekilde tanimlansin.

CHE)

Bu devrenin ortalama dayanma siiresini bulacak simiilasyon programini C programimi kullanarak

yaziniz.
//Seri bagh devrenin dayanma suresi
#include <stdio.h>
#include <conio.h>
#include <stdlib.h>
#include <math.h>
int main()
{
float sayi,teta,x1,x2;
float x[100];
float t,ort;
intn;
printf("teta degerini giriniz=");
scanf("%f",&teta);
printf("n degerini giriniz=");
scanf("%d",&n);
intik;
printf("\n\n");
for(k=1;k<n+1;k=k+1)
{
x1=-teta*log(rand()*1./32767.0);

x2=-teta*log(rand()*1./32767.0);



printf("x1=%f\t",x1);
printf("x2=%f\n",x2);
if (x1<x2)
x[k]=x1;
else
x[k]=x2;
t=t+x[k];
}
printf("\n\n");
for(k=1;k<n+1;k=k+1)
{
printf("x[%d]=%f\n" k,x[k]);
}
printf("\n\n");
ort=t/n;
printf("\n toplam dayanma suresi=%f\n",t);
printf("ortalama dayanma suresi=%f",ort);
getch();

}

Program bir kez galistirilmilmis ve asagidaki 6rnek ¢ikti eld edilmistir,
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}
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printf ("x[%d]=%f\n", k, x[
}
printf ("\n\n");
ort=t/n;
printf("\n toplam c
printf ("ortal
getch()7
}

B8 Detleyici | §i Kaynakiar | Il Derleme Messilan | o Hata apkia | [Gh Arama sonugtan |

30:11 Ele Dosyada 42 =3

R BB DN

istenilen kadar seri pargadan olusan devrenin ortalama dayanma siiresinin hesaplanmasi
#include <stdio.h>

#include <conio.h>

#include <stdlib.h>

#include <math.h>

#include<time.h>

int main()

srand(time(NULL));
float sayi,teta,x1,x2,yedek;
float x[100],seri[100];
float t,ort;
int n,seris;
printf("teta degerini giriniz=");
scanf("%f",&teta);

printf("seri bagli parca sayisini giriniz=");



scanf("%d",&seris);
printf("n degerini giriniz=");
scanf("%d",&n);
inti,k,j,l;
for(k=1;k<n+1;k=k+1)
{
for(j=1;j<seris+1;j=j+1)
{
seri[j]=-teta*log(rand()*1./32767.0);
printf("seri[%d]=%f\t",j,seri[j]);
}
printf("\n");
for(i=1;i<seris;i=i+1)
{
for(l=i+1;l<seris+1;l=1+1)
{
if(seri[l]<seri[i])
{
yedek=seri[i];
seri[i]=seri[l];
seri[l]=yedek;

}



x[k]=seri[1];

t=t+x[k];

for(k=1;k<n+1;k=k+1)
{
printf("x[%d]=%f\n" k,x[k]);
}
ort=t/n;
printf("toplam dayanma suresi=%f\n",t);
printf("ortalama dayanma suresi=%f",ort);

getch();

Odev: Siz de verilen bilgilerden ve yazilan programlardan faydalanarak paralel bagh parcalardan
olusan devre igin ortalama dayanma siiresini C de yazacaginiz simiilasyon programi ile gdzleyiniz.



